
Majetkový odbor informuje

1 | Radniční listy |  městské noviny | prosinec 2009

Radniční listy
M Ě S T S K É  N O V I N Y  T R U T N O V A

ročník 17 PROSINEC 21.12.2009

Najdete v tomto čísle:
Majetkový odbor informuje | 4
Lyžařský a snowboardový klub Balda | 6
Zimní stadion Trutnov slaví 30 let | 11

Uzávěrka lednového čísla RL: 14.1. 2010

Změna pracovní doby
Upozorňujeme občany města Trutnova, 
že v měsíci prosinci dojde ke změně pra-
covní doby na  Městském úřadě v Trutno-
vě. Ve dnech 23. 12.  a 31. 12. 2009 bude 
městský úřad UZAVŘEN. Středeční úřed-
ní den z 30. 12. se PŘESOUVÁ na úterý 
29. 12. 2009. Pracovní doba v  ostatních 
dnech zůstává beze změny.

Pracovní doba od 28. 12.  2009 včetně 
Inforecepce:
Pondělí	 28. 12.	 8.00 – 17.00 hod.
Úterý	 29. 12.	 8.00 – 17.00 hod.

Středa	 30. 12.	 8.00 – 14.30 hod.
Čtvrtek	 31. 12.	 ZAVŘENO

Pokladna: 
Pondělí	 28. 12.	 8.00 – 16.30 hod.
Úterý	 29. 12.	 8.00 – 16.30 hod.
Středa	 30. 12.	 8.00 – 12.00 hod.
Čtvrtek	 31. 12.	 ZAVŘENO

Oddělení dopravně správních agend 
(AUTOSTYL):
Pondělí	 28. 12.	 8.00 – 17.00 hod.
Úterý	 29. 12.	 8.00 – 17.00 hod.
Středa	 30. 12.	 8.00 – 11.00 hod.
Čtvrtek	 31. 12.	 ZAVŘENO

Rok trutnovského draka
Končí rok 2009 a s ním i projekt Rok trut-
novského draka. Po celý rok jste, vážení 
spoluobčané, mohli v Radničních listech 
číst tipy na akce, které tento projekt 
a  s  ním i dračí symboliku našeho měs-
ta podpořily. Komise pro cestovní ruch 
všechny akce pečlivě sledovala a v pro-
sinci se sešla, aby pro radu města připra-
vila návrh vyhodnocení jejich pořadate-
lů. Ta k tomuto návrhu zasedne v lednu 
a my Vás pak v nejbližším čísle Radnič-
ních listů seznámíme s výsledky. 
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Veselé Vánoce a šťastný a úspěšný nový rok 2010 všem občanům přejí 

a všichni zaměstnanci Městského úřadu Trutnov.

Děkujeme touto cestou všem členům zastupitelstva města a rady města, členům komisí
a dalším za jejich práci, kterou v uplynulém roce přispěli k rozvoji našeho města.

Ing. Hana Horynová               
místostarostka

Mgr. Tomáš Hendrych               
místostarosta

Mgr. Ivan Adamec               
starosta

Bc. Zdeněk Nýdrle               
tajemník Městského úřadu Trutnov
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Vážení trutnovští spoluobčané,

letošní rok 2009 po-

malu spěje ke svému 

konci a magický čas 

adventu a  nastávajících 

Vánoc každoročně na-

bízí dobrou  příležitost 

nejen ke zklidnění, ale 

i k ohlédnutí se nazpět a zároveň i k po-

rovnání toho, co nám uplynulý rok přine-

sl. Co bylo dobré, ale i  to, kam bychom 

naopak měli napříště vložit ještě více úsi-

lí, odvahy či dobré vůle. Pociťujeme  tedy 

opět tu známou výzvu k zastavení v našem 

ustavičném spěchu a k vychutnání kouzla 

vánočního času, které v jiném období roku 

tak bytostně přítomno není a které nám 

najednou nějak snadněji otevírá dveře 

k druhým lidem. Věřím, že i letošní svátky 

takové budou, že se nestanou pouze sym-

bolem shonu a spotřeby, ale že nás bude 

provázet pohoda, štěstí a radost.

Přeji Vám, vážení spoluobčané, abyste 

nadcházející vánoční svátky strávili v klidu 

a v radosti, v kruhu svých nejbližších. V no-

vém roce 2010 ať Vás provází hlavně pevné 

zdraví, životní optimismus a spokojenost. 

Mgr. Ivan Adamec
starosta města Trutnova
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31. 12./1. 1.  Vyhlášení výročního 
roku Trutnova
(23.15 hodin, Krakonošovo náměstí) 
bubenická a praporečnická show, silvestrovský 
ohňostroj
pořadatel město Trutnov a Dům kultury Trutnov

ST 6. 1.  Fotoklub KDÚ 
(vernisáž v 17.00 hodin) 
výstava ve výstavním prostoru MěÚ (7. 1. - 4. 3.) 
pořadatel Galerie města Trutnova	

PO 11. 1.  Z dějin Trutnova, tentokrát: Otázky 
kolem vzniku Trutnova a jeho vývoj do poloviny 
15. století
(19.00 hodin, kino Vesmír) 
přednáška prof. PhDr. Vladimíra Wolfa
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

ÚT 19. 1.  Fotografie Lukáše Buryánce 
aneb Objevený trutnovský talent
(vernisáž v 16.00 hodin)
výstava v Galerii Dračí ulička (20. 1. - 15. 3.)
pořadatel Galerie Dračí ulička

ST 20. 1.  10 významných absolventů Gym-
názia Trutnov vzpomíná aneb 750 let města 
Trutnova - 90 let jeho gymnázia: Miroslav 
Janek
(18.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů)
celoroční besední cyklus, tentokrát s  filmovým 
dokumentaristou Miroslavem Jankem, režisérem 
filmu Občan Havel
pořadatel Gymnázium Trutnov

ČT 21. 1.  Trutnov očima starých fotografů
(vernisáž v 17.00 hodin)
výstava starých vyobrazení Trutnova na historic-
kých fotografiích a pohlednicích (22. 1. - 25. 4.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

PÁ 22. 1.  Děsivé dějiny Trutnova 
(16.00 hodin, městská knihovna)
výtvarná dílna pro děti – výroba makety historic-
kého Trutnova
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

NE 24. 1.  Klobouček Trutnováček
(15.00 hodin, Národní dům)
akce pro děti – karneval, zábavné odpoledne se 
soutěžemi, z nichž ta hlavní bude o nejzajímavější 
či nejnápaditější „Klobouček Trutnováček“
pořadatel Dům kultury Trutnov

PO 25. 1.  Z dějin Trutnova, tentokrát: Simon 
Hüttel a Trutnov v 16. století
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Hany Burdychové
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov 

750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA V LEDNU 2010

Na webové adrese www.vychodoceske-
archivy.cz v sekci Digitalizované archivní 
fondy v rubrice SOkA Trutnov si můžete 
prohlédnout kroniky města Trutnova od 
roku 1945. 

Tištěný přehled akcí na celé první polo-
letí výročního roku 2010 obdržíte v Tu-
ristickém informačním centru ve Staré 
radnici a v informační recepci MěÚ.

Přijímáme návrhy  na udělení 
Kulturní ceny města a Sportovních 
cen města za rok 2009

Jako každoročně  vyzývá  město Trutnov 
příznivce kultury v Trutnově a okolí, aby na 
MěÚ v  Trutnově písemně oznámili jména 
jednotlivců nebo kolektivů, kteří význam-
ně přispěli ke kulturnímu životu ve městě 
v  roce 2009 nebo městu přinášejí trvalé 
hodnoty v  oblasti umění, zájmové umě-
lecké činnosti, případně v dalších kulturně-
společenských aktivitách.
Kulturní cena se uděluje jednotlivci s odmě-
nou 10 000 Kč  nebo kolektivu s odměnou 
20 000 Kč.
Návrh musí obsahovat:
- jméno a bydliště kandidáta,
- kulturní oblast,
- konkrétní dosažené výsledky nebo stano-

vení přínosu pro město,
- jméno, bydliště a podpis navrhovatele.

Příznivci sportu mohou písemně oznámit  
jména těch sportovců,  sportovních kolek-
tivů, trenérů, cvičitelů i rozhodčích, kteří se 
v roce 2009 nejvíce přičinili v oblasti rozvo-
je sportu a tělovýchovy  se záměrem trvale  
podporovat sportovní dění ve městě.
Návrh musí obsahovat tyto náležitosti:
- jméno a bydliště kandidáta,
- sportovní oblast,
- konkrétní dosažené výsledky nebo stano-

vení přínosu pro město,
- jméno,  bydliště  a podpis navrhovatele.
Návrhy je možno podat  písemně do 15. 1. 
2010 na podatelnu MěÚ v Trutnově.
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VYHLÁŠENÍ 
VÝROČNÍHO ROKU 
TRUTNOVA 
A SILVESTROVSKÝ 
OHŇOSTROJ

Čtvrtek 31. 12. 2009 na Krakonošově ná-
městí od 23.15 hodin: Bubenická a pra-
porečnická show *Vyhlášení výročního 
roku *Silvestrovský ohňostroj 

V  souvislosti se zajištěním této akce 
bude nezbytné provést některá organi-
zační a bezpečnostní opatření:
* 31. 12. bude od 20.00 hodin uzavřen 
průjezd spodní částí náměstí před rad-
nicí
* prostor  vyhrazený před radnicí až nad 
kašnu  by měl návštěvníkům akce jasně 
napovědět, že se jedná o místo, kam 
nemají v zájmu vlastní bezpečnosti  pří-
stup
* pro veřejnost bude večer a už i část 
dne uzavřen průchod pod podloubím 
radnice, stejně tak  prostory radnice bu-
dou přístupné pouze pořadatelům akce
* parkování aut na náměstí v  místech 
k  tomu určených nebude zakázáno, 
všem majitelům aut však doporučujeme, 
aby ve vlastním zájmu (a v zájmu svého 
autíčka) na Krakonošově náměstí od 
20.00 hodin posledního dne roku nepar-
kovali!

A tradičně ještě rada a prosba: Pokud si 
na náměstí přinesete také vlastní rachej-
tle, nechte jejich odpálení až na dobu 
po skončení programu a ohňostroje. 
Nebudete tak kazit podívanou sobě ani 
dalším přítomným. A především - zkus-
te u toho taky trochu přemýšlet, abyste 
si uvědomili, kde své rachejtle odpálíte 
a zda nemůžete zranit někoho dalšího 
(vždyť na náměstí bývají i malé děti!).

Přejeme Vám, aby tato akce byla příjem-
ným začátkem zajímavého výročního 
roku našeho města, úspěšného a poho-
dového roku Vás, občanů Trutnova.

Čistá horní Úpa

Dne 26. 11. 2009 byl slavnostně dokon-
čen projekt Fondu soudržnosti Evrop-
ské unie „Čistá horní Úpa“ zahrnující 
rekonstrukci a intenzifikaci čistírny od-
padních vod v Bohuslavicích nad Úpou, 
výstavbu a rekonstrukci kanalizační sítě 
v lokalitách Trutnova, Mladých Buků, 
Svobody nad Úpou, Horního Maršova 
a Janských Lázní. Zhotovilo se  22 555 m 
gravitační kanalizace, 5 364  m rekon-
strukce kanalizace bezvýkopovou me-
todou a 1 718 m tlakové kanalizace 
včetně 13 nových kanalizačních přečer-
pávacích stanic. Tato realizace umož-
ní napojení cca 6 500 nových obyvatel. 

Projekt byl zahájen 27. 9. 2007. Rea-
lizaci s celkovými náklady 527 mil. Kč 
provádělo na základě projektové doku-
mentace zpracované projekční firmou 
Hydroprojekt CZ, a.s., sdružení Čistá 
horní Úpa složené z firem: BAK stavební 
společnost, a.s., Metrostav, a.s., a OHL 
ŽS, a.s. Technický dozor zajišťovalo sdru-
žení VRV a D PLUS složené z firem: Vo-
dohospodářský rozvoj a výstavba, a.s., 
a D-Plus Projektová a Inženýrská a.s. 
Výstavba projektu probíhala za plného 
provozu s  pomocí a podporou města 
Trutnova, Janských Lázní, Svobody nad 
Úpou, městyse Mladé Buky a obce Horní 
Maršov.

Vladimír Klůz 
manažer projektu
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sPoLEČEnskÁ RUBRikA

Prosinec 2009
Náchodská 359
www.mckarolinka.cz
Pravidelný provoz 9.00 - 15.00

„Je před námi příležitost dát dětem dárek nad 
dárky. Totiž jistotu, že máme rádi nejen je, ale 
že se máme navzájem rádi i my dospělí kolem 
dokola. A není vůbec od věci, když třeba při 
štědrovečerní večeři vyhradíme chvíli, kdy všich-
ni společně vzpomínáme na ty, kdo nějak patří 
do okruhu naší lásky, přízně, sympatií, a když 
děti v tomto vzpomínání mají své významné 
slovo. Takovýto dárek citové jistoty v rodinném 
společenství se nikdy neztratí, nezkazí, neze-
stárne, nezapomene.“ (Zdeněk Matějček: „Co, 
kdy a jak ve výchově dětí“)
Děkujeme všem, kteří o naši činnost projevili 
aktivní zájem a podpořili nás.  Přejeme pokojné 
vánoční svátky a všechno dobré v novém roce.

Pondělí Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Cvičínek – cvičení rodičů 
s dětmi 
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 

Úterý Volná herna pro maminky 
s dětmi 1 – 2 roky
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou a dalšími hudebními nástroji
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
16.00 – 19.00 Odpolední Karolínka 
– volná herna 

Středa Volná herna pro maminky s dětmi 
1 - 2 roky
10.00 Zpívánky - rytmické písničky 
s kytarou, tanečky

12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 
13.00 – 16.00 odpolední volná 
herna
17.00 – 19.00 předporodní kurzy 
Bříškatění

Čtvrtek Maminky s kojenci, těhotné
16.00 cvičení PILATES, lektor 
M. Slavíková

Pátek Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Výtvarná dílna Sedmikrásek 
– příběh s ponaučením
12.30 Čteníčko – pohádka po 
obědě

Nabízíme možnost objednání oběda, buď pří-
mo v MC  nebo do 7. hodiny  téhož dne na tel. 
737 858 535. Jídelní lístek naleznete na našich 
webových stránkách www.mckarolinka.cz 

Pravidelný provoz mateřského centra bude 
ukončen v pátek 18. 12. 2009 VáNOČNÍ  BESÍD-
KOU. Znovu se sejdeme v pondělí  4. 1. 2010. 
Těšíme se na Vás!

PODĚKOVáNÍ: 

Děkujeme fi rmě ELEKTRO-ODPAD DOHNAL, 
s.r.o., Mladé Buky,  za počítač, který poslouží 
nejen mateřskému centru, ale i všem mamin-
kám.

Bližší informace o veškerých aktivitách a provo-
zu poskytují Š. Linková, tel. 737 335 651, a Lucie 
Kuhnová,  tel. 776 713 458.

Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková, Ing. Hana Cinková,

Lucie Kuhnová

Mateřské centrum KAROlínka

Matriční události v listopadu 2009

V měsíci listopadu se v Trutnově narodilo 
celkem 59 dětí, z toho bylo 22 dětí trutnov-
ských, 12 chlapců a 10 děvčat. 
V listopadu zemřelo v Trutnově 37 lidí, 
z toho bylo 15 našich občanů, 10 mužů 
a 5 žen. 
Bylo uzavřeno 5 sňatků. Jeden manželský 
pár oslavil jubilejní zlatou svatbu – 50 let 
společného života.
Dne 7. 11., 14. 11., 21. 11. a 28. 11. se v ob-
řadní síni radnice konaly malé slavnosti ví-
tání dětí do života. Do pamětní knihy města 
bylo zapsáno celkem 74 dětí. 
22. 11. oslavila vzácné životní jubileum 
100 let paní Hedvika Pulkrábková. S přáním 
dobrého zdraví a životní pohody ji navštívil 
starosta města Mgr. Ivan Adamec. 

Členky komise pro občanské záležitosti 
navštívily při životních jubileích 37 občanů 
s kytičkou a malým dárkem. Všem jubilan-
tům ještě jednou blahopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Pozvánka na bál

Sdružení občanů Voletin zve všechny pří-
znivce dobré zábavy a tance na taneční 
bál v sobotu 13. února 2010 od 20.00 hod. 
v místní restauraci. K tanci a poslechu hra-
je p. Miroslav Vosáhlo. Cena vstupenky je 
120 Kč. Předprodej vstupenek od 15. ledna 
každý pátek od 20.30 hod. ve výčepu míst-
ní restaurace Voletiny.

Těšíme se na Vás. 
SoV

kRÁtCE

Klub zdraví Trutnov 
opět zve na téma: ASERTIVITA 2, 4. 1. 
2010 v 17.30 hod., budova CASD, ul. M. 
Majerové 86/10 (za nemocnicí). Témata 
na rok 2010: 1. 2. Zdravé vaření prakticky 
– R. Uhrin, 1. 3. Vztahy – komunikace 4, 
5. 4. Deprese podle ročních období, 3. 5. 
Vztahy – komunikace 5, 6. 9. Cviky, cviče-
ní, cvičíš?, 4. 10. Ekologie a výživa, 1. 11. 
Vztahy – komunikace 6, 6. 12. Předvánoč-
ní koncert. 

Více na: http://trutnov.ceskesdruzeni.cz

„Pojďte s námi do kola“
je mottem naší Mateřské školy speciální, Na 
Struze 124, Trutnov. Od září jsme společnými 
krůčky prošli od seznamování s novými dět-
mi a jejich rodiči „Podzimním královstvím“, 
„Strašidlákovem“, navštívili jsme výstavu 
vláčků, betlémů, Josefa II., interaktivní vý-
stavu o Krtečkovi na ZŠ V Domcích, Trut-
nov. Dobře jsme se pobavili na divadelních 
představeních, ze kterých opět na celé čáře 
zvítězilo divadelní představení „Zimní pří-
běhy včelích medvídků“. Sportovali jsme na 
ZŠ Komenského, Trutnov, soutěžili s Andílky 
na 1. ZŠ kpt. Jaroše, Trutnov, kde nás čeká 
ještě „Vánoční dílna“. Překonali jsme „Nebe 
i peklo, kde nám bylo pěkně teplo“ a mysleli 

i na zvířátka ze ZOO, kterým jsme ozdobili 
stromeček vlastnoručně vyrobenými ozdo-
bami. Do konce roku už nezbývá mnoho 
času, ale my stihneme i tradičně netradiční 
besídky pro rodiče i oslavu „Vánočních svát-
ků“. Už teď celá školka voní jehličím, jablíč-
ky, skořicí a ze všech koutů zní tiché tóny 
nastávajících svátků. Děkujeme všem výše 
uvedeným základním školám za uspořáda-
né akce, rodičům i zaměstnancům mateř-
ské školy, speciálně pedagogického centra 
i Stacionáře Trutnov za spolupráci a přejeme 
všem pohádkový rok. 

Kolektiv dětí a zaměstnanců 

Pozor, pozor, děti!
ZŠ V Domcích by vás ráda pozvala na zá-
pis dětí do prvních tříd. V případě zájmu 
otevřeme třídu s rozšířenou výukou golfu, 
fotbalu a speciální třídu. Pro děti s odkla-
dem školní docházky máme přípravnou 
třídu.
Kdy? V pátek 15. 1. 2010 od 13 do 18 hod. 
a v sobotu 16. 1. 2010 od 9 do 13 hod.
Budeme se na Vás těšit s krtečkem. 

ZŠ V Domcích v rámci projektu Zdravá 
škola uskutečnila výstavu Z. Miler dě-
tem. Výstava byla z velké části fi nanco-
vána z grantových programů Králové-
hradeckého kraje. Interaktivní výstava 
měla velkou návštěvnost hlavně z ma-
teřských škol a mateřských center, ro-
din s dětmi i dětí z trutnovských jeslí.
Projekt Krteček bude pokračovat v naší 
škole po celý školní rok 2009/2010. Krte-
ček uvítá i děti na zápisu do prvních tříd 
v lednu 2010. Naše základní škola má třídy 
s rozšířenou výukou jazyků a sportu (fot-
bal a golf), speciální třídy a přípravnou tří-
du Domeček. 

Těšíme se na Vás. 
Vedení školy
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov na-
bízí pronájem těchto bytů:

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 573
/objekt na st.p. 1382 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/ 

Jedná se o pronájem bytu vel. 0+1 o výměře - 
pokoj 25,87 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 12, 3. podlaží. Součástí bytu je WC 
+ koupelna 5,91 m2, předsíň 7,88 m2 a sklep 
2,25 m2. K bytu dále náleží balkon 20,40 m2. 
Topení dálkové.

Měsíční nájemné: 1 790,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 7. 1. 
2010 v 8.00 hod. přímo na místě. 

Byt Dlouhá čp. 573 o vel. 0+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), č. bytu 12, bude pronajímán na 
dobu neurčitou na základě výsledku výběro-
vého řízení formou předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč.

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 644
/objekt na st.p. 1412 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/ 

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - 
kuchyň 17,20 m2, pokoj 29,37 m2, standardní byt 
(dříve I. kat.), číslo bytu 13, 4. podlaží. Součástí 
bytu je WC 2,68 m2, koupelna 4,01 m2, předsíň 
11,43 m2 a sklep 2,80 m2. Topení dálkové.

Měsíční nájemné: 2 672,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 7. 1. 
2010 v 8.30 hod. přímo na místě. 

Byt Dlouhá čp. 644 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), č. bytu 13, bude pronajímán na 
dobu neurčitou na základě výsledku výběro-
vého řízení formou předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč.

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646
/objekt na st.p. 1414 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/ 

Jedná se o pronájem bytu vel. kk +1 o výměře 
- pokoj 27,94 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 7, 3. podlaží. Součástí bytu je WC 
+ koupelna 5,13 m2, předsíň 5,53 m2 a sklep 
2,52 m2. K bytu dále náleží balkon 7,20 m2. 
Topení dálkové.

Měsíční nájemné: 2 045,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 7. 1. 
2010 v 9.00 hod. přímo na místě. 

Byt Dlouhá čp. 646 o vel. kk+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), č. bytu 7, bude pronajímán na 
dobu neurčitou na základě výsledku výběro-
vého řízení formou předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč.

Trutnov – Barvířská čp. 27
/objekt na st. p. 319/1 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 10,80 m2, pokoj 21,25 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 11, 4. podla-
ží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,34 m2, 
předsíň 2,78 m2. Topení etážové plynové.

Měsíční nájemné: 4 041,- Kč

Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 7. 1. 
2010 v 9.45 hod. přímo na místě.

Byt Barvířská čp. 27 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční ná-
jemné. V  případě rovnosti nabídek se bude 
posuzovat i výše předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájmy těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v  infore-
cepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.

Žádosti je možné podat do 15. 1. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 19. 1. 2010 
v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Bližší informace obdržíte na majetkovém 
odboru MěÚ, čís. dveří 409 (pí Illnerová - tel. 
499 803 282).

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

V současné době město Trutnov nabízí 
pronájem těchto nebytových prostor:

Usnesení RM č.j. 2009-1287/21 ze dne 30. 11. 
2009:

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646
/objekt na st.p.č. 1414 v kat. úz. Horní Staré 
Město/

Jedná se o nebytové prostory umístěné 
v 1. NP o celkové výměře 73,53 m2 (1 prodejna 
45,80 m2, 1 sklad 13,82 m2, 1 úklidová komora 
2,51 m2, 1 šatna 9,20 m2 a 1 WC 2,20 m2).

Nebytové prostory jsou vhodné ke zřízení 
prodejny, kanceláře, provozovny služeb.

Úvodní cena pro jednání:

2 190,-	 Kč/m2/rok za prodejnu, kancelář
1 095,-	 Kč/m2/rok za sklad, provozovnu 
	 služeb
685,-	 Kč/m2/rok za šatnu, úklidovou 
	 komoru, WC

Nájemní smlouva bude uzavřena od 1. března 
2010 na dobu určitou 5 let, včetně uplatnění 
meziročního inflačního nárůstu nájemného. 
Nájemce provede na vlastní náklady úpravy 
nebytových prostor k požadovanému způso-
bu využití s tím, že v případě ukončení nájem-
ní smlouvy nebude zhodnocení nebytového 
prostoru nájemci uhrazeno. Nebude povole-
no provozování kasina, herny a sázkové kan-
celáře.  

Žádosti je možné podat do: 7. 1. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otvírání obálek: 8. 1. 2010 v 8.00 hod., 
malý sál MěÚ Trutnov

pokračování >>

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je slo-
žení kauce ve výši 12 500,- Kč na účet měs-
ta, vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620452, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případně 
název právnické osoby.

K  žádosti o pronájem nebytového prosto-
ru žadatel přiloží doklad o složené kauci. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V  případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve 
prospěch města. 

Žádost je nutno podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. Žádost je 
možno vyzvednout v Informační recepci MěÚ, 
příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, 
č.dv. 409 (pí Veselá, tel. 499 803 283), kde ob-
držíte také podrobné informace o pronájmu 
nebytových prostor, jejich využití a technic-
kém stavu. Cenová nabídka musí být v žádosti 
vyjádřena číselnou hodnotou. 
Žádost zašlete v  zalepené obálce s  adresou: 
MěÚ Trutnov, INFORECEPCE, pan Vladislav 
Šmída, Slovanské nám.  čp. 165, 541 16 Trut-
nov,  a heslem: PRONÁJEM NEBYTOVÝCH 
PROSTOR, Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646, „NE-
OTVÍRAT“.

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozději  však do doby možnosti podání 
žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 
Žadatel, který podá včas svoji nabídku, má 
možnost zúčastnit se otvírání obálek v termí-
nu výše uvedeném. 
K žádostem přikládejte kopii živnostenského 
listu, případně výpis z obchodního rejstříku. 

Na pronájem nebytového prostoru není práv-
ní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo 
odstoupit od tohoto záměru.

Usnesení RM č.j. 2009-1289/21  ze dne 30. 11. 
2009:

Trutnov – Krakonošovo 
nám. čp. 129 -  garáž
/objekt na st.p. č.  92  v kat. úz. Trutnov, část 
obce Vnitřní Město/

Jedná se o nebytový prostor (garáž) o výmě-
ře  16,43 m2, vjezd do garáže ze dvora z ulice 
Bulharská a Dlážděná. Nebytový prostor se 
pronajímá pouze za účelem garážování do-
pravního prostředku.

Úvodní cena pro jednání: 600,- Kč/m2/rok za 
garáž 

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ne-
určitou včetně uplatnění meziročního inflač-
ního nárůstu nájemného. 

Veřejná prohlídka nebytového prostoru se 
uskuteční dne 5. 1. 2010 v 9.00 hod. přímo na 
místě.

Žádosti je možné podat do: 7. 1. 2010 do 
14.00 hod.
Veřejné otvírání obálek: 8. 1. 2010 v  8.00 
hod., malý sál MěÚ Trutnov
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ZPRÁvy Z městA

Finanční příspěvky na rok 2010

Upozornění pro žadatele

Žádosti o fi nanční příspěvky na rok 
2010 poskytované z rozpočtu města 
Trutnova pro oblast sportu, kultury 
a ostatní zájmové a podobné činnosti 
je nutno předložit na MěÚ v Trutno-
vě v termínu do 15. 1. 2010. Žádost 
musí obsahovat všechny náležitosti 
v souladu se Zásadami č. 2/2008 pro 
poskytování a čerpání veřejné fi nanč-
ní podpory. Přílohou Zásad je tiskopis 
žádosti o fi nanční příspěvek. Prosí-
me žadatele, aby tiskopis vyplnili ve 
všech kolonkách a aby nezapomínali 
uvést oprávněného zástupce včetně 
data narození a bydliště a dále platné 
telefonní spojení na kontaktní osobu. 
Zůstává povinnost přiložení seznamu 
členské základny u příspěvků na sport. 
Tiskopis žádosti i Zásady č. 2/2008 jsou 
k dispozici na fi nančním odboru MěÚ, 
3. podlaží, č. dveří 314, dále v infore-
cepci v přízemí a jsou dostupné i na 
webových stránkách města. 

fi nanční odbor

RIAPS v tomto roce nadále poskytoval 
služby ve všech deklarovaných oblastech 
/www.riaps.cz/, tzn. nabízel své služby 
klientům v ambulancích klinických psy-
chologů, psychiatrické a pro dětskou 
a dorostovou psychiatrii, na kontaktním 
centru pro problémové uživatele návy-
kových látek, v manželské a rodinné po-
radně, nízkoprahovém zařízení pro děti 
a mládež – klub Shelter, i v rámci terén-
ních programů pro uživatele návykových 
látek v městech regionu. Pro pracovníky 
je vždy nejdůležitější kladná zpětná vaz-
ba od klientů, jejich spokojenost a to, že 
jsme jim v něčem mohli pomoci. 

Ráda bych ale zmínila i několik důle-
žitých „technických“ událostí, které 
umožňují poskytovat služby i do bu-
doucna, a akcí, které považuji za důleži-
té připomenout. První z nich je započetí 
rekonstrukce objektu Procházkova 818, 
který bude od roku 2011 sloužit jako 
prostorové zázemí pro poskytování na-
šich služeb. Za podporu děkujeme Krá-
lovéhradeckému kraji, městu Trutnovu. 
Projekt je fi nancován především z  ROP 
NUTS II SV. Úspěch jsme v tomto roce sla-
vili dvakrát v rámci certifi kace odborné 
způsobilosti, kdy na jaře uspěly terénní 
programy a v listopadu bylo velmi dob-

ře hodnoceno kontaktní centrum. Man-
želská a rodinná poradna kromě svých 
běžných aktivit uspořádala 11. ročník 
léčebně výchovného pobytu pro děti 
se specifi ckými potřebami, následovaný 
ještě podzimním prodlouženým víken-
dovým pobytem. Poděkování tu patří 
nejen Mgr. Halamovi, PaedDr. Knotkovi, 
Mgr. Weissovi, Renatě Doležalové, kteří 
věnovali svůj čas i o víkendu a svátku, ale 
samozřejmě také sponzorům – fi rmám 
s. r. o. Dumbledor, Na Hranici, Radvan, 
i a.s. Nypro a Albi. Nízkoprahové zaříze-
ní zaslouží pochvalu za vydařené akce – 
již tradiční „Trutnov známý neznámý“, 
„Zewlení“ a další. Právě aktivity NZDM 
podobně jako aktivity KC jsou spolufi -
nancovány z prostředků EU- Evropského 
sociálního fondu /ww.esfcr.cz/ a státního 
rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Vyjmenovat vše by dalo na mnoho stran, 
a tak už jen za celý kolektiv RIAPSu přání 
klidných vánočních svátků a pohodové-
ho roku 2010 všem našim klientům, spo-
lupracujícím organizacím, donátorům 
a sponzorům i Vám ostatním. 

MUDr. Zuzana Kozáková
ředitelka RIAPS Trutnov

RIAPS Trutnov v roce 2009

Základní škola R. Frimla
Vás srdečně zve na zápis do 1. třídy

21. 1. 2010 od 14.30 do 18.00
22. 1. 2010 od 13.00 do 17.00

Co Vás čeká?
Setkání s budoucími spolužáky a učiteli
Plnění pohádkových úkolů
Seznámení s prostory a vybavením školy

Těší se na Vás milé paní učitelky a Krako-
nošovo království!
Vezměte s sebou OP a rodný list dítěte.
Další informace na tel. 499 813 073, 
603 817 467, e-mail: skola@4zsrf nebo 
www.4zsrf.cz

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 1 000,- Kč na účet měs-
ta, vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620451, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případně 
název právnické osoby.
K žádosti o pronájem nebytového prosto-
ru žadatel přiloží doklad o složené kauci. 
Kauce úspěšného žadatele bude použita na 
úhradu nájemného. Neúspěšným žadatelům 
bude kauce vrácena. Kauce nebude úročena. 
V případě odstoupení od uzavření nájemní 
smlouvy ze strany žadatele propadá kauce ve 
prospěch města Trutnova. 

Žádost je nutno podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. Žádost je 
možno vyzvednout v Informační recepci MěÚ, 
příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, 
č. dv. 409 (pí Veselá, tel. 499 803 283), kde ob-
držíte také podrobné informace o pronájmu 
nebytových prostor, jejich využití a technic-
kém stavu. Cenová nabídka musí být v žádosti 
vyjádřena číselnou hodnotou. 
Žádost zašlete v zalepené obálce s ad-
resou: MěÚ Trutnov, INFORECEPCE, pan 
Vladislav Šmída, Slovanské nám. čp. 165, 
541 16 Trutnov,  a heslem: PRONÁJEM NE-
BYTOVÝCH PROSTOR, Trutnov – Krakonošo-
vo nám. čp. 129 - garáž, "NEOTVÍRAT". 

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozději  však do doby možnosti podání 
žádosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 
Žadatel, který podá včas svoji nabídku, má 
možnost zúčastnit se otvírání obálek v termí-
nu výše uvedeném. 
K žádostem přikládejte kopii živnostenského 
listu, případně výpis z obchodního rejstříku. 

Na pronájem nebytového prostoru není práv-
ní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo 
odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

Infolist – nový informační 
portál pro Trutnováky
Na Trutnovsku začal fungovat nový infor-
mační portál Infolist. Najdete zde přehled-
ný KATALOG místních fi rem, řemeslníků 
a obchodů, včetně mapky a otevírací doby. 
Zvlášť zajímavá a vyhledávaná je sekce 
AKCE A SLEVY, ve které místní fi rmy a ob-
chody představují své aktuální nabídky 
a slevy. Návštěvníci portálu se tak pravidel-
ně dozvídají, kde výhodně nakoupit. Sou-
částí Infolistu je také sekce INZERÁTY, kam 
může kdokoliv přidat svůj inzerát.

Speciální novinkou je sekce KAM VYRA-
ZIT. Zde najdete přehledný kalendář kul-
turních, sportovních a společenských akcí 
probíhajících na Trutnovsku. Jistě oceníte 
také sekci KAM NA JÍDLO obsahující aktu-
ální nabídky denních menu jednotlivých 
restaurací a hospod.

Hlavní výhodou Infolistu je jeho aktuál-
nost a dostupnost. Zaregistrované fi rmy 
a návštěvníci si mohou všechno přidávat 
a upravovat sami a bezplatně.

Portál najdete na adrese www.infolist.cz 

 
 
 



6 | Radniční listy |  městské noviny | prosinec 2009

Vlastním filmem 
ke školní osvětě
Studenti letošní třídy 6. X Gymnázia Trut-
nov – jako jedné z pouhých šesti škol v re-
publice – získali možnost využít peněz 
z grantového programu společnosti T-Mo-
bile. Tvůrčí a filmová skupina Young La-
boratories, tedy (abecedně) Jakub Fábera, 
David Hátle, Ondřej Kroužel a Adam Ku-
bišta, si na jedné školní nástěnce povšimli 
reklamní soutěžní výzvy. Zrodil se nápad, 
který Jakub s Adamem zapracovali do scé-
náře. Původní záměr, jak vtipně a výstižně 
upozornit na známé nešvary při používání 
mobilního telefonu, pomalu získával přes-
nější kontury …

Jakub: Bylo úžasné, že nám projekt umožnil 
načerpat první zkušenosti s kamerou nebo 
scenáristikou. Byl to pro nás všechny rozhod-
ně obrovský přínos. Dostali jsme příležitost 
rozvíjet své schopnosti a jsme za to vděčni.

Na začátku září 2009 převzali v pražském 
sídle společnosti T-Mobile symbolický šek. 
Za získané finance byla zakoupena polo-
profesionální audiovizuální technika. Díky 
tomu, že výše jmenovaní studenti mají již 
dostatečné množství zkušeností s natáčením 
krátkých filmů i s prací u regionálních médií, 
mohli se ihned pustit do práce. V té jim po-
máhali jejich příbuzní, známí i spolužáci.  

David: Při natáčení jsme měli štěstí na lidi, 
kteří nám pomohli, ať už to byla scéna v au-
tobuse nebo v rozbitém autě. Myslím, že 
celkově se nám film povedl, a doufáme, že 
ho ještě budeme moci prezentovat i na ji-
ných školách než jen na Gymnáziu Trutnov.

Když byl film po zhruba třech měsících ná-
ročné práce konečně připraven, proběhla 
na začátku listopadu v aule České lesnické 
akademie v Trutnově prezentace výsledků 
tohoto projektu čili premiéra filmu, doplně-
ná o další program - vstupy tvůrců a hostů, 
diskuzi s návštěvníky a pár trefných žertíků.

Adam: Práce v týmu není rozhodně snadná, 
občas bylo složité se domluvit, jak na nápa-
dech, na finální podobě scén, ale třeba i na 
čase natáčení. Myslím ale, že jsme časem po-
chopili ten kompromis, který je k tomu potře-
ba, a nakonec jsme si natáčení skvěle užili.

Film si kladl za cíl ukázat správné zásady 
při používání mobilního telefonu. Celých 
dvacet minut filmu působí opravdu profe-
sionálně, ale i svěže a uvolněně. Je vidět, že 
tvůrci k němu přistupovali nejenom s odpo-
vědností, ale i s cílem se při práci na něm 
pobavit.  

Ondřej: I když jsme měli scénář, tak jsme 
se při natáčení rozhodně naučili improvi-
zovat. Nešlo vždycky všechno tak snadno, 
jak to nakonec ve filmu vypadá. Každý jsme 
měli jinou představu a skloubit je do jedné 
bylo chvílemi dost obtížné. 

Na uvedení filmu přišly třídy Gymnázia 
Trutnov, hosté z řad veřejnosti i pozvaní 
zástupci regionálních médií. Aby však byl 

okénko gymnázia smysl projektu i snaha studentů stoprocent-
ně naplněny, je potřeba film dále předat 
do trutnovských škol, ve kterých by mohl 
výborně sloužit jako výuková pomůcka. 
Společnost T-Mobile (jako poskytovatel fi-
nancí) se již uvolila k poskytnutí autorských 
práv, tedy k tomu, že film můžeme nabízet 
a prezentovat i nadále. 

Jiří Svoboda: Už se mi podařilo získat pení-
ze z několika grantových žádostí, ale z ví-
tězství v této jsem měl jako učitel upřímnou 
radost. Radost z toho, že jsem nemusel žá-
dost formulovanou studenty moc upravo-
vat. Radost z toho, že se jednalo o projekt, 
za kterým bude (a byl a je) úžasný výsledek 
- film. Radost z toho, že jsme v konkuren-
ci několika desítek škol daný grant získali. 
Radost z toho, jak se kluci dali dohromady 
a pracovali na jedné společné věci. Jedním 
slovem - radost.

V současnosti přemýšlíme nad tím, jak film, 
případně i prezentaci s ním spojenou, do-
stat dál. Snad se nám podaří propojit něko-
lik dalších zamýšlených nápadů a film se tak 
objeví na webových stránkách Gymnázia 
Trutnov, doplněn ještě o další materiály. 

Filmová práce Young Laboratories tímto 
snímkem ale nekončí. Společně s kamerou, 
mikrofonem a svým nadšením a zkušenost-
mi se budou podílet na tvorbě dalšího pro-
jektu - Trutnov na vlastní kůži. Ale o tom 
určitě až někdy příště …

 Young Laboratories a Jiří Svoboda

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
ZÁKLADNÍ ŠKOLA kpt. Jaroše, Trutnov

Nabízíme
•	 výuku anglického jazyka 
	 od 1. a 2. tříd 
	 formou kroužku
•	 sportovně-turistické
	 kurzy pro 5. až 9. třídy
•	 výukové zájezdy 
	 do Londýna, Nizozemí
•	 Předškoláček, keramický kroužek, 
	 sportovní kroužky, kroužek hry 
	 na kytaru a flétnu

Pátek 22. 1. 2010	 15.00 – 18.00 hod.
Sobota 23. 1. 2010	   9.00 – 12.00 hod.
S sebou přinést občanský průkaz, rodný list 
dítěte

www.zskptjarose.cz

Žáci SOŠ podnikatelské tvoří 
se stacionářem a pro stacionář

Ve středu 9. prosince se v budově Střední od-
borné školy podnikatelské Trutnov, s.r.o., sešli 
žáci denní formy vzdělávání a klienti Stacioná-
ře pro zdravotně oslabené a tělesně postižené 
Trutnov, aby společně vyráběli drobné upo-
mínkové a vánoční dekorační předměty. Svými 
nápady a pomocí přispěly i pracovnice Galerie 
města Trutnova. 
V několika ateliérech vznikaly adventní věnce, 
vánoční svícny, jmenovky na dárky, vánoční 
přáníčka, závěsné zápisníčky, obrázky na skle, 
vánoční ozdoby z  terakoty a další drobnosti, 
kterými si můžeme vánočně vyzdobit interiér.
Všechny výrobky si mohla veřejnost prohléd-
nout a případně také zakoupit v  pondělí  
14. prosince v přízemí Městského úřadu v Trut-
nově. Výtěžek akce byl věnován stacionáři na 
jeho další činnost.
Chtěli bychom poděkovat vedení města Trut-
nova, především paní místostarostce Ing. Haně 
Horynové, za to, že naši akci podpořilo a prodej 
výrobků v budově městského úřadu umožnilo.
Fotografie a výrobky z  2. ročníku „Vánoční 
tvůrčí díly“ si můžete prohlédnout také v bu-
dově školy na dni otevřených dveří, který se 
bude konat ve čtvrtek 15. ledna 2010 od 12 do 
17 hodin.

Mgr. Ludmila Pěnčíková
ředitelka školy

CO DÁL? MÁME NÁPAD 
- Lyžařský a snowboardový klub Balda

Pravděpodobně každý z trutnovských rodičů, 
který měl své dítě v posledních šesti letech 
v  jakékoli trutnovské školce,  se setkal s dět-
skou lyžařskou školičkou, kterou pro mateřské 
školy pořádala LŠ SiS ve spolupráci se Skiareá-
lem Mladé Buky a Černý Důl. V týdenních kur-
zech se každou zimu naučilo lyžovat více než 
300 dětí, což je za celou dobu trvání kurzů více 
než úctyhodné číslo 1200 dětí.

Hodně rodičů si po kurzu položilo otázku 
co dál? Budeme jezdit lyžovat sami, nebo to 
necháme jen tak? Stejnou otázku si pokaždé 
pokládá i  kolektiv instruktorů. No a přišel ná-
pad. Lyžařský a snowboardový klub Balda. Ve 
spolupráci se Skiparkem Mladé Buky bychom 
rádi organizovali pro všechny zájemce volno-
časový lyžařský a snowboardový klub, který by 
měl být zaměřen na školní děti ve věkovém 
rozmezí 6 - 9 let  jako pokračování týdenních 
kurzů pro MŠ. Každé sobotní odpoledne (ale 
jestliže bude dostatek zájemců, může být i jin-
dy) bychom rádi trutnovským dětem nabídli 
zvýhodněné pokračování ve výuce lyžování 
a nově i snowboardingu pravidelně po celou 
zimní sezónu.

Co s rodiči? Jeden instruktor, opravdu odborník 
na carving, přišel s nápadem pravidelných lekcí 
carvingu pro rodiče na večerním lyžování, kdy 
zvečera je to opravdu vyžehlený manžestr.

Rádi bychom našimi nápady oslovili všechny 
zájemce z řad trutnovských dětí i rodičů. Vo-
lejte, pište, ptejte se, hlaste se, sledujte: www.
ski-sis.cz, info@ski-sis.cz, tel. 736 152 077,  
603 214 023. 

-mb-
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30. výročí chovatelů 
koček v Trutnově
Čas běží a 18. 1. 2010 bude mít Základní or-
ganizace ČSCH - Sdružení chovatelů koček 
v Trutnově  30. výročí svého založení. Jediný, 
kdo celou dobu v organizaci vytrval, je Hana 
Podhajská, zakladatelka organizace. Jedni 
odešli, druzí přicházejí. Někdo si to vyzkouší 
jen na chvíli, ale aby chovatelství bylo skuteč-
ným koníčkem, to musí být láska a obětavost 
na celý život. 

Odznakem Za zásluhy o chovatelství třetího, 
druhého i prvního stupně, za dlouholetou 
činnost pro organizaci a za úspěchy v chovu 
a na výstavách byla vyznamenána zakladatel-
ka organizace. Další ocenění získal předseda 
organizace Jaroslav Zachař a za pomoc opuš-
těným kočkám Ludmila Bažantová a Hana 
Kundrtová. Za přínos v chovatelství koček so-
málských Mgr. Kateřina Horáčková.

Felinologie je finančně i časově velice nároč-
ný koníček a nezačíná jen pořízením kotěte, 
ale i pořízením veškeré výbavy, kvalitního kr-
mení, poskytnutím veterinární péče a absol-
vování výstav k dosažení titulů. Jediné, čím 
vám to kočička může vrátit, je její oddanost 
a láska. Když má chovatel krásné zvíře a štěstí 
a uspěje na výstavě, je to jediné ocenění za 
veškerou náročnou péči a vydané finanční 
prostředky. A věřte, stojí to za to stát na ví-
tězných prknech, i když neznamenají svět.

V naší organizaci chováme řadu plemen. Nej-
známější jsou kočky britské a perské. Ty máme 
v organizaci od začátku. Přibyly ovšem nové 
barevné variety britských koček, které jsme 
v  našich začátcích vůbec neznali. Vzácností 
na celém světě  jsou perské a exotické čoko-
ládové a lilové kočky, a v naší organizaci jich 
máme hned několik. Vlastníme i kočky po-
lodlouhosrsté, např. mainské mývalí, sibiřské, 
ragdol, kočky krátkosrsté somálské, devon 
rexe, kočky sphynx - ty jsou úplně bez srsti, 
vhodné pro alergiky. A krom těchto vzácných 
plemen vlastníme i řadu kočiček úplně oby-
čejných - domácích, které se většinou našly 
na ulici, ujaly se jich laskavé ruce našich čle-
nek a byl jim poskytnut nový domov. Ani tyto 
„obyčejné“ kočičky nejsou opomíjeny na vý-
stavách. Mají pro sebe určenou soutěžní třídu 
koček domácích a vyhrávají poháry a kokardy 
právě tak  jako  kočky s tím nejdelším rodo-
kmenem. 

Za zmínku stojí také ta skutečnost, že naše or-
ganizace pomohla při povodních v roce 2002 
pražským útulkům  – nakoupili jsme za cca 
15 000,- Kč krmivo a dovezli je přímo do Pra-
hy do útulků, které to nejvíce potřebovaly.

Jsme malá základní organizace. V současné 
době čítáme 35 členů. Výstavy již v Trutnově 
nepořádáme, protože jsou finančně i orga-
nizačně náročné a do tak náročné práce se 
dnes již nikomu nechce. Ale i tak malá parta, 
jako jsme my, spolu drží pěkně pohromadě. 
Na výstavy jezdíme společně, navzájem se 
podporujeme a pomáháme si. Nahlédněte na 
naše webové stránky http://zo-trutnov.ic.cz/, 
a  když budete chtít,  můžete přijít mezi nás.

Hana Podhajská

Den nových techologií 
na trutnovské průmys-
lovce v rámci evropské-
ho projektu

Střední průmyslová škola, Trutnov, Škol-
ní 101, zahájila v listopadu tohoto roku 
realizaci projektu „ICT a nové technolo-
gie ve výuce“, který spolufinancuje  Ev-
ropský sociální fond a státní rozpočet ČR 
ve výši 9,3 mil. Kč.

V rámci projektu budou vytvořeny a do 
výuky zavedeny vzdělávací moduly mo-
derních technologií v  oblasti elektro-
techniky, strojírenství, praktického vyu-
čování a informačních a komunikačních 
technologií. Budou modernizovány la-
boratoře a odborné učebny, zpracovány 
výukové materiály a  pomůcky a vytvo-
řen systém testů pro ověřování znalostí 
žáků. Cílem projektu je rovněž podpora 
zájmu žáků základních škol o střední 
odborné vzdělávání v technické oblas-
ti. Partnerem školy v  projektu je firma 
TYCO Electronics EC Trutnov. 

V souvislosti s tímto projektem jsme pro 
žáky 9. tříd základních škol, jejich rodiče 
a další zájemce o technické vzdělávání 
připravili Den nových technologií. Usku-
teční se v sobotu 16. ledna 2010 od 8 do 
12 hod. Zpřístupněny budou všechny bu-
dovy školy - budovy teoretického vyučo-
vání v ulici Školní 101, na Horské 618 a na 
Horské 59 v Trutnově a dále budova pro 
praktické vyučování v  Mladých Bukách 
5/6. Pro návštěvníky bude připravena 
„ochutnávka“ technické vyspělosti a vy-
bavenosti školy předvedením moderních 
technologií v oblastech elektrotechniky, 
automatizace, strojírenství, informač-
ních a komunikačních technologií, prak-
tického vyučování a dalších. 

Více informací o programu Dne nových 
technologií a o možnostech studia na prů-
myslové škole naleznete na internetových 
stránkách http://www.spstrutnov.cz.

Mateřský klub Ž E L V I Č K A
při ZŠ Mládežnická, Trutnov 2
(za Kauflandem, vedle I. stupně)
www.zelvicka.webnode.cz

Mateřský klub Ž E L V I Č K A

Milé maminky, tatínkové, babičky i dědečkové,
do nového roku přejeme vykročení tou správ-
nou nohou, která Vás jistě zavede i k nám. Bu-
deme se na Vás těšit i v roce 2010 při volných 
herničkách, zpívání, tvoření i cvičení.

Pravidelný provoz 9 – 14 h. S možností oběda 
ze školní jídelny nebo s nabídkou služeb pro 
maminky (kadeřnice, kosmetika, masáž, gelové 
nehty, příprava k porodu).
V případě, že se v den vaší návštěvy nechcete 
zúčastnit žádného zájmového kroužku, je vám 
k dispozici vždy alespoň jedna hernička pro vol-
nou neřízenou hru.

Zájmové kroužky pro děti v Želvičce:
Pondělí	-	 10 h – Rarášci – Cvičení rodičů s dětmi 
		  od 2 let
Úterý	 -	 9.30 h – Kulihrášci – Cvičení rodičů 
		  s dětmi 1 – 2 roky
Středa	 -	 10 h – Klubíčka – Cvičení rodičů 
		  s dětmi od 6 měsíců do 1 roku
	 -	 11 h – Klubíčka
	 -	 10 a 15 h – Angličtina Helen Doron
	 -	 16.30 h – Světlušky – Taneční 
		  a pohybová průprava pro děti od 4 let
Čtvrtek	-	 10 h – Notička – Zpívání, hra na 
		  nástroje, tanečky a taneční hry
	 -	 16 h – Angličtina Helen Doron
Pátek	 - 	10 h – Šikulka – Výtvarná dílnička

Aktivity pro dospělé  v Želvičce:
Pondělí	-	 10 h – Angličtina pro dospělé 
		  - konverzace
Úterý	 -	 17.30 h – Angličtina pro dospělé 
	 -	 19 h – Pilates
Středa	 -	 19 h – Gymball
Čtvrtek	-	 18 h – Pilates

Kalendář akcí
27. 1. DOPOLEDNE V KNIHOVNĚ – 9.45 - 11 h
-	 ve středu budeme mít knihovnu v HSM jen 

pro sebe. Malé tvořeníčko a klidně čteníčko ... 
-	odchod do knihovny v 9.45 h od Želvičky
-	 cvičení „KLUBÍČKA“ - normálně probíhá
15. 1. ŠPERKY – ŠITÁ KULIČKA  –  17  - cca 18.30 h
-	 termín pro přihlášení a uhrazení kurzovného 

12. 1. Cena: 100,- Kč  

Lenka Kuchařová, Lucka Pokorná, 
Jana Michaličková
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Letos jsme se již potřetí sešli na Kra-
konošově náměstí, abychom poslali co 
nejvíce balónků Ježíškovi. Tuto celore-
publikovou akci na podporu českého 
Ježíška vyhlásila agentura Agency Je5 
a SVČ Trutnov se ujalo organizace akce 
v Trutnově.
Krátce po začátku však oblohu zakryla 
mračna. Na účastníky pokusu o rekord 
začalo hustě pršet a balónky těžkly kap-
kami vody. Děkujeme všem, kteří přes 
nepřízeň počasí vydrželi až do okamži-
ku, kdy z rádia Frekvence 1 zazněl povel 
k vypuštění balónků. 

Do oblak z trutnovského náměstí vzlétlo 
952 přání Ježíškovi na oranžových ba-
lóncích. 
Fotogalerii najdete na www.svctrutnov.cz

SNĚHULÁCI - vypouštění balónků

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU, TRUTNOV
informuje

Středisko volného času, Trutnov

ul. R. Frimla 816, 541 01 TRUTNOV 

tel./fax: 499 815 290, 

e-mail: svc@svctrutnov.cz

mobil: 603 319 466, 731 610 518

www.svctrutnov.cz

Pro děti, rodiče s dětmi 
a ostatní veřejnost 
Termín: 14. 5. - 23. 5. 2009
Místo pobytu: Střední Itálie – Palmová 
riviéra – městečko Martinsicuro
Charakteristika: lázeňská oblast, čisté 
pláže, minimum průmyslu, palmová pro-
menáda lemující mořské pobřeží, histo-
rické památky
Ubytování: Rezidence Tuttomare hned 
v první linii u moře 10 m od veřejné plá-
že. U rezidence je k dispozici vlastní spr-
cha s teplou vodou.
Apartmány 4lůžkové /2+2/ nebo 6lůžkové 
/2+2+2/, zařízená kuchyňka s nádobím, 
koupelna s WC, terasa s křesílky a  stol-
kem, plná penze včetně pitného režimu. 
Celodenní výlet do Říma s česky mluvící 
průvodkyní. Cvičení pro ženy, program 
pro děti. 
Doprava: klimatizovaným autobusem 
LUX s WC a občerstvením
To vše za příznivou cenu!
Více na www.svctrutnov.cz; 
Kontakt: Marie Suková, tel.: 603 319 466

Touto cestou bychom rádi poděkovali 
všem, kteří se s námi podíleli na reali-
zaci výstavy betlémů. Městu Trutnov za 
propůjčení prostor Staré radnice, firmě 
Lesy a parky, s.r.o., Trutnov za obstarání 
chvojí a stromků, Svazku obcí Východní 
Krkonoše za finanční podporu, Klubu 
železničních modelářů, Trutnov, za pro-
půjčení výstavních vitrín, firmě D Provoz-
ní obvod, Trutnov, za propůjčení stolů, 
panu učiteli Michalu Horáčkovi a Dětské-
mu pěveckému sboru ze ZUŠ Trutnov za 
podpoření vánoční atmosféry koledami; 
firmě MiS SERVICE, Trutnov, za zajištění 
dopravy betlémů a materiálu; Zahrad-
nictví Mečíř, Trutnov, za propůjčení zele-
ných rostlin; Muzeu Podkrkonoší v Trut-
nově za propůjčení betlémů. 
Sběratelům a zhotovitelům děkujeme za 
propůjčení betlémů a členům Klubu se-
niorů Trutnov za to, že se obětavě ujali 
povinností kustodů.

Počítačový kurz

Kurz je vhodný pro rodiče i seniory, kteří 
mají zájem využívat počítač jako jejich 
děti a chtějí se dozvědět o možnostech 
informačních technologií. Účastník se 
naučí ovládat základní operace v  pro-
středí Windows, vyhledávat informace 
na internetu, používat elektronickou 
poštu a další praktické dovednosti. 
Cena: 1 200,- Kč
Termín: leden – březen 2010
První schůzka proběhne v pondělí 11. 1. 
2010 v 17.00 hod. na SVČ Trutnov. Ter-
mín pravidelných schůzek (2 hodiny týd-
ně) bude dohodnut s účastníky.
Lektor: Bc. Josef Khol, tel.: 731 610 518
Kurz můžete darovat prostřednictvím 
dárkového poukazu, který obdržíte na 
recepci SVČ Trutnov, tel.: 499  815  290, 
přihlášky a platby tamtéž.

Itálie - ozdravný pobyt

Poděkování
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Slezské války prokázaly především vojen-
skou sílu územně nevelkého Pruska, jehož 
armádě věnoval král Fridrich II. mimořád-
nou pozornost. Pěchota, která byla pes-
trou směsí vojáků, posbíraných ze všech 
společenských vrstev i z  nepřátelských 
válečných zajatců, byla vyzbrojena puška-
mi s křesadlem a bodákem. Spolu s jízdou 
dobře vycvičenou v ovládání šavle a lehkým 
dělostřelectvem s dostřelem na 270 metrů 
zabezpečovala pruskému králi v boji s Ra-
kouskem vojenskou převahu. Ovládaná 
byla krutou kázní. Vojenská služba trvala 
25 let – vojáci byli verbováni i v cizích ze-
mích, násilně z poddaných a zajatců. Tak-
to složené vojsko bylo drženo pohromadě 
jen nejkrutějšími kázeňskými prostředky 
– drastickými tresty a bitím. Tak se vytvo-
řila armáda tupě poslušných vojáků podle 
hesla „Maul halten und weiter dienen“ 
(„Držet hubu a krok“). Pruský král zdůraz-
ňoval, že jeho vojáci musí mít větší strach 
z vlastních důstojníků než z nepřítele. Ar-
máda, navenek silná, však měla i své slabi-
ny – trpěla častou dezercí násilně držených 
vojáků. V  armádě sloužili i šedesátiletí. 

Pruský voják většinou neumíral na posteli, 
ale na bitevním poli.

I když mírem v Hubertsburgu v lednu 1763 
skončila sedmiletá válka, obavy lidí z mož-
né další vedly v Trutnově k tomu, že se po-
kračovalo v procesích do Jičína, která měla 
vyprosit u zázračného obrazu Panny Marie 
Ružanské a Vladimírské v nedalekém kar-
tuziánském klášteře udržení míru. Výdaje 
spojené s těmito prosebnými poutěmi jsou 
uvedeny v trutnovském archivu.

K oživení hospodářství, především obcho-
du, měl přispět císařský patent ze 17. srpna 
1763, který zaváděl pořádek ve stanovení 
hodnoty cizích zlatých mincí. Jiný patent, 
vydaný v  dalším roce, se týkal zavedení 
jednotných měr a vah, dosud v  rakouské 
monarchii velmi rozdílných, podle dolno-
rakouských.

O mimořádných finančních potížích Trut-
nova při placení daní svědčí velké rozpory 
s nadřízenými krajskými úřady. Podle přípi-
su hejtmana z Hradce Králové, svobodného 

pána Vanczury, z 19. ledna 1764 trutnovský 
purkmistr a hospodářský ředitel Knärich už 
dlouho špatně hospodaří a zpěčuje se za-
placení kontribuce. Proto je nyní ve vězení 
v Hradci Králové. Také členové trutnovské 
městské rady nepřikládají špatnému hos-
podaření dost důležitosti. Krajský hejtman 
musí proto sahat k  tvrdším opatřením. 
Protože je však třeba, aby trutnovský purk-
mistr kvůli záplavovým pohromám na Trut-
novsku, které poškodily mosty a cesty, byl 
v  Trutnově, bude propuštěn, ale musí za 
sebe poslat do Hradce jiného člena měst-
ské rady. Podle přípisu hejtmana z 2. února 
1764 se musí dostavit na hradeckou radnici 
trutnovský radní Fleischer na 14 dnů a po 
jejich uplynutí ho má vystřídat další radní. 
V takovém střídání se bude pokračovat tak 
dlouho, dokud nebude uhrazena dlužná 
kontribuce. Proto byli v Hradci drženi i dal-
ší trutnovští radní Gregor, Just a Leixsner. 
Náklady spojené s jejich zadržením ve výši 
123 florinů ale museli sami uhradit.

Antonín Just

Život Trutnova v druhé polovině 18. století

pohledy do minulosti

SPORT

V sobotu 28. listopadu 2009 se uskutečnilo 
12. kolo první florbalové ligy juniorek (III. 
divize), kde trutnovská děvčata opět za-
znamenala úspěch, ale i zklamání. Po sérii 
deseti vítězství čekal na tým juniorek Žďár 
nad Sázavou – nejtěžší soupeř, a hráčky 
z Jičína. Nejlépe se Žďárem hrál na Jihlav-
ském turnaji 17. října, kde vybojoval výhru 
4:3. Tentokrát si naše Trutnovačky jely pro 
6 bodů do Jihlavy. 

FBK 001 Trutnov vs. FBC Žďár nad Sázavou
Hráčky juniorského trutnovského týmu 
nastoupily do zápasu s velkou chutí opět 
dokázat hráčkám Žďáru nad Sázavou, že 
s nimi nebude lehké hrát, což také dokazo-
valy, ale pouze do 5. minuty první třetiny, 
kdy Trutnov inkasoval první branku. Ale 
naše juniorky se nenechaly zaskočit tímto 
rychlým gólem a po necelé minutě vstře-
lila gól Martina Culková po asistenci naší 
kapitánky Renaty Kubíčkové. Na našich 
hráčkách byla vidět únava po dlouhé cestě 
z Krkonoš až na Vysočinu a v 9. a 10. mi-
nutě opět vytahovaly míček z vlastní bran-
ky. Tyto góly padly po zbytečných chybách 
juniorek, které špatně přistupovaly k hráč-
kám před brankou.

Ve druhé třetině padl jediný gól, který 
vstřelily hráčky Trutnova. Konkrétně Jitka 
Romančáková po asistenci Kateřiny Kopec-

ké. Jak Žďár,  tak i Trutnov ostřeloval bran-
ku, ale další gól nepadl.

V poslední třetině hráčky Trutnova vycítily 
možnost ještě změnit utkání ve svůj pro-
spěch. Utkání bylo zatím nerozhodnuté 
(3:2) a šancí na obou stranách bylo dosti. Po 
velkém tlaku Trutnova, ostřelování branky 
a trefování brankové konstrukce, nako-
nec zvítězil trpělivější Žďár, který ke kon-
ci zápasu vstřelil ještě čtvrtý gól. Konečné 
skóre mezi hráčkami Trutnova a Žďáru nad 
Sázavou bylo 2:4. V zápase nebyla žádná 
vyloučení, což svědčilo o prakticky čisté hře 
obou týmů.

FBK 001 Trutnov vs. Jičín
S  velkým zklamáním odcházela děvča-
ta z plochy, ale musela nabrat novou sílu 
a energii do dalšího zápasu, protože je če-
kal tým z  Jičína. Všechny trable hodily za 
hlavu a do tohoto zápasu vstoupily jako 
favoritky i přes velkou marodku na stří-
dačce. Hned ve druhé  minutě utkání ote-
vřela skóre utkání Renata Kubíčková po 
asistenci Anety Kyralové. Do konce úvod-
ní třetiny se trutnovská děvčata prosadila 
ještě třikrát. Ani 2. třetina nebyla ochuze-
na o pěkné akce a góly. Diváci se v tomto 
utkání opravdu nenudili, protože čtveřici 
gólů si v tomto zápase uzavřela kapitánka 
Renata Kubíčková v páté minutě 3. třetiny. 

Tento zápas ukončila Martina Culková čtyři 
vteřiny před koncem utkání, a to desátým 
gólem Trutnova. Konečný stav utkání tedy 
byl 10:1, a trutnovské juniorky tak nadále 
vedou první florbalovou ligu.

Chtěli byste se stát tím, kdo rozhodu-
je o  zápasech, baví vás sport, obzvláště 
florbal, a jste týmový hráč? Tým juniorek 
rozšiřuje základnu. Podívejte se na strán-
ky www.zsmltu.cz/fbk001, nebo se přímo 
přijďte podívat na tréninky, které jsou ve 
středu v 18.30 (ZŠ Mládežnická) a v pátek 
v 19.00 (hala Gymnázia TU). 

Přijďte povzbudit naše děvčata 17. 1. 2010 
do haly gymnázia, kde se od 10 hod. usku-
teční další kolo, rádi Vás uvidíme.

JB a KK

JUNIORKY FBK 001 TRUTNOV KRALUJÍ LIZE

Plavecká škola, plavecký oddíl zahajuje 
ve čtvrtek 7. 1. 2010 nové kurzy plavání 
rodičů s dětmi 3 - 5 let.

Kurzy probíhají v krytém bazénu v Trut-
nově každý čtvrtek od 17.00 - 18.00 
a 18.00 - 19.00 hod.
Bližší informace podá Jaroslav Mošna 
tel.: 603 441 334.
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Druhá polovina roku je pro powerliftery 
vždy ve znamení světových soutěží. Trut-
novští borci z SK Powerlifting Trutnov se 
na letošní rok připravili vskutku výborně 
a ze světových klání přivezli 3 tituly mistra 
světa, 8  světových a 1 evropský rekord. 

A jak se tyto úspěchy rodily?  Koncem 
září se konalo ve francouzském St. Avold 
Mistrovství světa v  silovém trojboji. Trut-
novský oddíl zde reprezentoval Tomáš Ka-
lenský, který  ve výborně obsazené soutěži 
vybojoval 1. místo a titul mistra světa v ka-
tegorii 16 - 17 let do 75 kg. Tomáš ve svých 
pokusech vytvořil světový rekord ve dře-
pu (235 kg) a mrtvém tahu (221 kg). Když 
uvážíme, že jde o 16letého borce s váhou 
75 kg, jde o vskutku světové výkony.

Koncem října proběhl v Praze Světový po-
hár v silovém trojboji. V klání, kterého se 
účastnilo přes 100 borců ze 7 zemí Evro-
py, nastoupili v  české reprezentaci i čty-
ři trutnovští powerlifteři. Soutěž zahájil 
benchpressem Bohuslav Šimek, který  vý-
konem 190 kg obsadil pěkné 4. místo. Za 
trojbojaře pak nastoupili tři Trutnováci. 
Tomáš Kalenský vybojoval 1. místo ve své 
kategorii a vytvořil 3 světové rekordy: ve 
dřepu (250 kg), mrtvém tahu (227,5  kg) 
a  totalu (600 kg). Pavel Čížek obsadil 
1. místo v kategorii  40 - 44 let do 125 kg 
s celkovým výkonem 750 kg. Za veterány 
pak bodoval Libor Hurdálek, který v kate-
gorii 55 - 59 let do 110 kg obsadil první 
místo a vytvořil dva nové světové rekordy,  
a to ve dřepu výkonem 280 kg a totalu 
výkonem 635 kg, a jeden evropský rekord, 
a to v mrtvém tahu  výkonem 225 kg. Na 
Liborovi je vidět, že věk je skutečně velice 
relativní pojem.

Začátkem listopadu pak proběhlo ve fran-
couzském St. Dizier Mistrovství světa v silo-
vém trojboji a benchpressu. V české repre-
zentaci opět nechyběli trutnovští siláci.

Soutěž zahájil vskutku impozantním 
výkonem Filip Čížek, který v  kategorii 
13  -  15  let do 125 kg obsadil 1. místo, 
a stal se tak mistrem světa v benchpressu, 
a to i s novým světovým rekordem 200 kg. 
Úctyhodné – 15 let a 200 kg benč. Sku-
tečná známka světové úrovně. Jeho strýc 
Pavel Čížek pak v kategorii 40 - 44 let do 

125 kg obsadil 2. místo s výkonem 220 kg. 
V silovém trojboji pak nastoupili tři trut-
novští reprezentanti. Jako první se před-
stavil Libor Hurdálek, který se v kategorii 
55 - 59 let do 100 kg stal mistrem světa, 
a završil tak velice úspěšnou sezónu, kdy 
po získání titulů mistra republiky i mistra 
Evropy získal i titul nejvyšší - mistra svě-
ta. Jeho syn Pavel Hurdálek pak v nabité 
kategorii open do 110 kg získal výbor-
né 4. místo. Pavla provázela smůla pří-
značná pro bramborové medaile, vždyť 
vše rozhodly až poslední pokusy a rozdíl 
mezi  2.  a  4.  místem byl pouhých 5 kg! 
Jako poslední pak nastoupil opět Pavel 
Čížek, který ve své kategorii s  výkonem 
720 kg obsadil 2. místo.

Co dodat? Závěr silácké sezóny se SK 
Powerlifting Trutnov skutečně vydařil, 
trutnovští siláci opět potvrdili vzrůstající 
výkony  a pronikli  i mezi světovou špičku, 
a to nejen svými tituly, ale i výkony, kdy 
se jména trutnovských sportovců jednou 
provždy zapsala mezi evropské i světové 
rekordmany.

Díky všem borcům i jejich kolegům z klu-
bu za výbornou reprezentaci České re-
publiky a propagaci našeho města na tak 
významných soutěžích, jakými uvedená 
mistrovství vskutku jsou.

Další informace o činnosti klubu nalezne-
te na www.trutnov-powerlifting.wgz.cz

-lh-

IV. MARATON VE FITBOXU 
je úspěšně za námi!
Tělovýchovná jednota TJ Loko Trutnov, o.s., 
uspořádala IV. maraton ve fitboxu, který se 
uskutečnil dne 21. 11. 2009 a který  zcela za-
plnil tělocvičnu na Nivách.

40 fitboxerů a fitboxerek se od 9.00 hod. 
chystalo na 4. maraton, který propukl v 10.00 
hod. Cvičilo se podle osvědčeného systému 
vždy 20 min. a poté 5 min. přestávka. Konec 
byl v 16.00 hod.

Rozcvičkou začínala Iva Kazdová, následoval 
Pepa Vrbata, Jakub Drašar, Petr Kesner a  Ive-
ta Horáková, která si připravila trošku od-
lišné cvičení, protože použila step bedýnky. 
Nezapomnělo se ani na vibrační tyče a činky, 
které s  chutí používá Pepa. Petr roztančil 
sál svými krokovými variacemi při powerbo-
xu. Závěr patřil opět všem cvičitelům, kteří 
se střídali po pěti minutách. Odměněni byli 
bouřlivým potleskem všech přítomných fit-
boxerů, ale i diváků, kteří do haly Na Nivách 
v  sobotu našli cestu a přišli povzbudit své 
blízké a známé. 

Trutnovský fitbox  začíná oslovovat  zájemce 
z okolí, protože maratonu se zúčastnili cvi-
čenci nejen z Trutnova, ale i  ze Dvora Krá-
lové n.L.,  Hostinného a  Jičína. Akce se líbi-
la a jsme moc rádi, že fitbox má v Trutnově 
úspěch. Průměrná návštěvnost hodin, které 
probíhají v  týdnu, je 28 cvičících. Cvičíme 
v pondělí, úterý, středu dopoledne, čtvrtek, 
pátek a neděli dopoledne. Takže Vy, kteří 
jste ještě neokusili,  co je to fitbox,  přijďte 
do tělocvičny Na Nivách – rádi Vás mezi se-
bou přivítáme!

Margaret Vrbatová
tajemnice TJ

další foto na www.lokotrutnov.cz

Břišní tanečnice, POZOR!
V lednu pro vás otevíráme nové kurzy 
břišních tanců.
 
Tančíme v hezkém prostředí nově zre-
konstruované tělocvičny na bývalé od-
borové radě v Lomní ulici. Výuka je pes-
trá a velmi hezky vedená. Lektorka pro 
vás tančí na stupínku, a vy tak na ni  vel-
mi dobře vidíte. Program jednotlivých 
lekcí (16 výukových hodin) najdete vždy 
v předstihu na našich www stránkách. 
Každý čtvrtek si můžete vybrat ze 3 růz-
ných pokročilostí, výuka bude zpestřena 
oblíbenými kruhovými tanci či afrotan-
ci.  Platbu přijímáme v hotovosti, Bene-
fity, poukázkami Relax Pass, Flexi Pass i 
dalšími poukázkami, vystavujeme faktu-
ry zaměstnavatelům.
 
Snad každá žena touží být krásná, zdra-
vá, uvolněná, sebevědomá, plná energie 

a životní síly. Smysl pro  krásu, důstoj-
nost, sebeovládání a sílu, které tato ak-
tivita přináší, jsou základními součástmi 
všech oblastí spokojeného a šťastného 
života. Může pomoci překonat pocity 
nejistoty a zvýšit sebedůvěru a sebevě-
domí. Každé ženě, bez rozdílu věku a fy-
zických předpokladů, mohou orientální 
tance pomoci znovu objevit prapůvodní 
ženské zbraně - něhu, lásku a krásu. To, 
co dělá ženu ženou.

"Ty tanečnice ... jsou prostě to nejúžas-
nější, co lze spatřit." 
(Gustav Flaubert, 1850) 
 
Neváhejte a přihlaste se už dnes, počet 
volných míst je limitován. 
Více: Martina Francová, Školní 154, Trut-
nov; tel. 777 286 810; 
http://www.k-studio.cz

ZIMNÍ  STADION - TJ Loko Trutnov
Na Lukách 460, 541 01 Trutnov 
horak@lokotrutnov.cz 
Info.  na tel. 499 811 337

BRUSLENÍ  VEŘEJNOSTI
PROSINEC 2009/LEDEN 2010

22. 12. 2009 	 ÚTERÝ	 10.00 - 14.30 hod.
23. 12. 2009	 STŘEDA	 09.30 - 15.30 hod.
25. 12. 2009	 PÁTEK	 09.30 - 15.30 hod.
29. 12. 2009	 ÚTERÝ	 09.30 - 15.30 hod.
30. 12. 2009	 STŘEDA	 09.30 - 15.30 hod.

2. 1. 2010	 SOBOTA	 13.30 - 16.30 hod.
3. 1. 2010	 NEDĚLE	 13.30 - 16.30 hod.

Závěr sezóny zvládli trutnovští powerlifteři na výbornou

Libor Hurdálek při úspěšném pokusu o překonání světo-
vého rekordu ve dřepu – 280 kg.
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Zimnímu stadionu v Trutnově je třicet let
Výstavba zimního stadionu v  Trutnově 
byla zahájena v roce 1974. Tehdy to bylo 
v „akci Z“. Pracovalo se hlavně brigádnic-
ky. Kompresory a další zařízení se poda-
řilo získat z ČKD Choceň. Počátkem listo-
padu 1979 byla stavba zimního stadionu 
dokončena. Jeho provoz byl slavnostně 
zahájen 2. prosince 1979. Náklady na vý-
stavbu „zimáku“ tehdy činily 7,5 milionu 
Kčs. Provozovatelem se staly Technické 
služby města Trutnova, a to až do roku 
1998. Prvním vedoucím zimního stadio-
nu se stal Miroslav Ponechal. Ledaři byli 
Ponechal a Sekyra a prvními strojníky se 
stali Tůma, Lippert, Hýbl a Mach. Provoz 
„zimáku“ nebyl zpočátku jednoduchý 
– pro teplou vodu se rolbou jezdilo do 
poříčské elektrárny, nafta se tankovala 
mezi auty u čerpací stanice (ke zděšení 
ostatních řidičů – takové monstrum ješ-
tě neviděli), sníh z rolby se vysypával do 
Úpy, vysoká vrstva sněhu se z hrací plo-
chy často odklízela lopatami.

V roce 1987 byla zahájena montáž oce-
lové konstrukce zastřešení a výstavba vý-
chodní tribuny. Stavbyvedoucím byl teh-
dy Bohouš Vácha. Tato investiční akce 
města Trutnova byla dokončena v  roce 
1989. Podmínky pro hokej a bruslení se 
sice zlepšily, ale zimní stadion měl boky 
stále z poloviny otevřené. 

Zlomovým datem pro zimní stadion i pro 
trutnovský hokej byl 6. říjen 1995, kdy byl 
odvolán výbor hokejového oddílu, který 
tonul ve statisícových dluzích. Byl zvo-
len nový výbor v čele s Jiřím Hradeckým. 
Události dostaly rychlý spád. V orgánech 
města se podařilo prosadit dostavbu „zi-
máku“, urychleně byl zpracován projekt 
nové západní tribuny a úplného opláštění 
stadionu a již v roce 1996 byla stavba za-
hájena. Za necelé dva roky, 1. srpna 1998, 
byla stavba dokončena. V témže roce, již 
v lednu, se hokejový oddíl TJ Lokomotiva 
Trutnov osamostatnil a vzniklo občanské 
sdružení HC Trutnov s právní subjektivi-
tou. Nový hokejový klub požádal město 
Trutnov o provozování hokejové haly. 
Po řadě složitých jednání bylo 29. června 
1998 schváleno předání hokejové haly 
klubu HC Trutnov, jehož výbor v té době 
pracoval ve složení: Jiří Hradecký – před-
seda, Hana Okrouhlická – ekonom, další 
členové: Řehák st., Vokatý, Nymsa, Török, 
Holubec, Chráska a Koranda. V  čele re-
vizní komise stál Filippi. Bylo jmenováno 
nové vedení zimního stadionu: vedoucí 
Jiří Hradecký, ekonom Miroslav Holubec, 
vedoucí provozu Arnošt Plšek. 

Pro zimní stadion byl mimořádně vý-
znamný i rok 1999, kdy bylo zcela ne-
zbytné provést rekonstrukci betonové 
hrací plochy (zcela zkorodovaly kovo-
vé spoje plastových trubek v  betonové 
ploše, unikala chladicí kapalina solanka 
na povrch betonové plochy a hrozil její 
únik do řeky Úpy). Během několika týd-
nů se podařilo vedoucímu zimního sta-
dionu Hradeckému sehnat ze státního 

rozpočtu 2,7 milionu korun na pokrytí 
části nákladů na rekonstrukci plochy, 
které celkově činily zhruba 6 milionů. 
Finanční podíl HC Trutnov na této akci 
byl podmínkou města. Rekonstrukce se 
uskutečnila od května do srpna 1999 
(nový rošt chladicích trubek byl položen 
na starou betonovou plochu a zalit be-
tonem, nové chladicí kompresory, nové 
plastové mantinely s  nástavbou z  tvr-
zeného skla). Touto rekonstrukcí získal 
trutnovský zimní stadion parametry pro 
pořádání mezistátních hokejových utká-
ní. Ještě týž rok se uskutečnila první dvě 
mezistátní utkání v  Trutnově Česko – 
Rusko „16“ a Česko – Finsko „19“ a navíc 
soustředění reprezentačních týmů České 
republiky a Ruska. 

Dalším významným rokem pro zimní sta-
dion i HC Trutnov byl rok 2001. Byla vy-
měněna střešní krytina nad celou halou 
a v květnu si vybrala tuto halu za místo 
svého závěrečného kempu reprezenta-
ce Kanady před mistrovstvím světa hrá-
čů do 20 let (konalo se v prosinci 2001 
a lednu 2002 v Pardubicích a Hradci Krá-
lové). Kanadská reprezentace se v Trut-
nově připravovala od 18. prosince do 
24. prosince 2001. Na závěr kempu bylo 
sehráno utkání Kanada – Finsko „20“. 
1. 12. 2002 hostil zimní stadion Vánoč-
ní koncert Karla Gotta a Helenky Von-
dráčkové, který pořádal město Trutnov, 
HC Trutnov a agentura Splav.

V roce 2003 skončilo výboru HC Trutnov 
funkční období a vzhledem k situaci vy-
tvořené některými trenéry výbor HC 
jako celek odmítl dál pokračovat v práci. 
Hradecký spolu s Holubcem a Plškem od-
mítli vést zimní stadion. Město Trutnov 
odstoupilo od smlouvy s HC o pronájmu 
zimního stadionu a předalo jej TJ Loko-
motiva Trutnov, která se stala provozo-
vatelem sportovních zařízení ve městě. 
Vedoucím zimního stadionu byl jmeno-
ván Mgr. Radek Horák, na překlenovací 
období zůstal na zimním stadionu i Jiří 
Hradecký, který pak především organizo-
val významné hokejové akce. V červenci 
se uskutečnilo přípravné soustředění „A“ 
mužstva HC Pardubice pod vedením Mi-
loše Říhy, za účasti Jiřího Dopity a Milana 
Hejduka. Pokračovaly kontakty s  Kana-
dou, která na „zimáku“ v  Trutnově zří-
dila sklad hokejového materiálu pro po-
třebu své reprezentace při jejich startech 
v Evropě. Závěr roku 2003 byl ve znamení 

velké mezinárodní sešlosti. 19. prosince 
přijela juniorská reprezentace Austrálie, 
25. prosince reprezentace Česka a Ruska 
„16“ a 29. prosince bylo sehráno utkání 
Česko – Rusko za přítomnosti předsedy 
české vlády Vladimíra Špidly.

V  lednu 2004 školy zhlédly velkou lední 
revue. V tomto roce vrcholila spolupráce 
s  hokejovou asociací Kanady. 26. února 
přicestovalo do Trutnova žákovské muž-
stvo z kanadského města Yellowknife (le-
žící nedaleko severního polárního kruhu), 
které sehrálo utkání s trutnovskými žáky 
a zúčastnilo se místního turnaje. Kanadská 
výprava čítala 20 hráčů a 22 rodičů, mezi 
nimiž byl i člen kanadské vlády, se kterým 
se sešel starosta Trutnova Ivan Adamec. 
V  roce 2004 si zopakovala svoji měsíč-
ní přípravu Austrálie a na měsíc přijelo 
i mužstvo Litvy. Mezi vánočními svátky se 
opět uskutečnilo soustředění mládežnické 
reprezentace Ruska a Česka s  jejich vzá-
jemným utkáním. Pro provoz zimního sta-
dionu bylo velmi dobré, že město koupilo 
novou rolbu a byla zahájena rekonstrukce 
sněžné jámy a garáže pro rolbu.

V roce 2006 došlo k výměně dřevěných 
madel na mantinelech za plastové. Od 
21. do 27. ledna se na zimním stadionu 
uskutečnil hokejový turnaj celostátní 
Zimní olympiády dětí a mládeže ČR. Po 
této akci Hradecký definitivně ze zimá-
ku odchází a nadále organizuje jen Ško-
lu bruslení – děje se tak od roku 1979 
a letos proběhl již 32. ročník.

V roce 2007 došlo k rekonstrukci osvět-
lení nad hrací plochou a byly opraveny 
střídačky. V následujícím roce 2008 byla 
z  části rehabilitace zřízena šatna pro 
hráče 2. ligy. Po řadu let je na zimáku 
provozován curling.

Zimní stadion se zapsal do povědomí ve-
řejnosti i tím, že od roku 2005 jsou v let-
ních měsících pořádány mezinárodní 
závody „Bike Hall Contest“ pro horská 
a BMX kola. Stejně je tomu při pořádání 
rockových koncertů, na kterých vystupu-
jí přední interpreti tohoto hudebního 
žánru. Od roku 2006 nesou koncerty ná-
zev „Zimák 06“, „Zimák 07“ atd.

Zimní stadion v  Trutnově od samého 
počátku rozhodně plní svoje poslání. 
Naučily se zde bruslit tisíce dětí. Bylo 
zde sehráno osm mezistátních utkání, 
hrála zde nejen evropská mužstva, ale 
i zámořské celky. Trutnovský „zimák“ 
nesloužil jen vrcholovému hokeji, denně 
byl v provozu i pro místní zájemce. 

A co budoucnost? Doufejme, že trutnov-
skou hokejovou halu čekají jen dobrá 
další léta.

 Jiří Hradecký

Autor článku, s laskavým svolením pánů Radka Ho-

ráka a Miroslava Ponechala, použil některá fakta 

z jejich zápisků a vzpomínek. 

Foto: archiv zimního stadionu
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O putovní štít 
Královských věnných měst
Dne 14. 11. 2009 se mladší přípravka FK Trut-
nov zúčastnila halového turnaje „O putovní 
štít Královských věnných měst“, pořádaného 
v Chrudimi. Turnaje se zúčastnila družstva 
z měst: Hradec Králové, Jaroměř, Vysoké Mýto, 
Trutnov, Nový Bydžov, Chrudim SK, Chrudim 
AFK. Naše družstvo se umístilo na krásném 
2.  místě. Všichni chlapci předvedli krásné vý-
kony, zejména pak Jirka Svoboda, který byl 
autorem všech 8 gólů. Bohužel však kvůli chy-
bám rozhodčích přišel o pohár pro nejlepšího 
střelce turnaje, protože 2 góly byly připsány 
Šimonovi Radovi. Pořádajícímu AFK Chrudim 
musím vytknout obsazení místa rozhodčího, 
jehož výkon byl naprosto katastrofální. 

Výsledky: 
Vysoké Mýto - Trutnov 0:1 
Chrudim SK - Trutnov 0:1
Trutnov - Chrudim AFK  0:1
Trutnov - Nový Bydžov 1:2
Hradec Králové - Trutnov 0:3
Trutnov - Jaroměř 2:2

Děkujeme tímto panu Vosáhlovi z TSUT Trut-
nov za možnost reprezentovat město Trutnov  
na tomto halovém turnaji, za zajištění dopra-
vy a občerstvení pro družstvo. Lucie Molková

FK Trutnov, mladší přípravka

nabídka psŮ
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Dále nabízíme i několik koček:
1x	kastrovaný koucour černobílý, zvyklý 

v bytě, stáří cca 2 roky
1x kastrovaný kocourek černý, pro chov ven-

ku, stáří 7 měsíců
1x kastrovaná kočička, černá, pro chov venku, 

stáří 7 měsíců

Všichni psi jsou očipováni, oočkováni kombi-
novanou vakcinací, odčerveni a prohlédnuti 
veterinárním lékařem. Noví majitelé po za-
placení poplatku 500,- Kč dostanou i očkovací 
průkaz a jsou po dobu tří let osvobozeni od 
placení poplatku ze psa.
V případě nalezení opuštěného nebo zatoula-
ného psa můžete kdykoliv zavolat Městskou 
policii Trutnov, tel. 156 nebo 499  813  064, 
která se o psa postará.           
Pro případné dárce finanční hotovosti máme 
č.ú. 6015-124601/0100 VS 288 u Komerční 
banky v Trutnově.

Návštěvní doba: 
pondělí	 13.00 – 16.00 hod.
středa	 13.00 – 16.00 hod.
sobota	 10.00 – 12.00 hod.
Telefonicky lze domluvit návštěvu i v jinou 
dobu.

Se závěrem roku bych chtěl poděkovat všem, 
kteří si vzpomněli na opuštěné pejsky a něja-
kým způsobem přispěli na jejich péči.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

Útulek pro opuštěné a zatoulané psy,
Vrbová 459, Trutnov
(v Poříčí naproti Kaře přes most a doprava)
tel.: 603 872 653, e-mail: utulek@trutnov.cz
informace: odbor ŽP MěÚ, p. Hejna, 
499 803 375, e-mail: hejna@trutnov.cz

Nabídka psů z útulku
37/05. pes, kříženec jezevčík, stáří cca 12 let
13/06. pes, kříženec NO, stáří cca 10 let
131/06. pes, kříženec ohař, stáří cca 5 let
135/06. pes, kříženec kokr, stáří cca 6 let
84/07. pes, kříženec NO, stáří cca 3 roky
41/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
53/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
111/08. pes, kříženec kokr, stáří cca 4 roky
170/08. pes. kříženec NO, stáří cca 6 let
195/08. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
10/09. fena, NO, stáří cca 4 roky
20/09. pes. kříženec stáří cca 6 let
63/09. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
91/09. fena, kříženec NO, stáří cca 2 roky
104/09. pes, kříženec, černý, stáří cca 1 rok
115/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
123/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
127/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
130/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
134/09. fena, kříženec vlkodav, stáří 3 roky
138/09. pes, kříženec, stáří cca 7 let
146/09. pes, kříženec, stáří cca 5 měsíců
148/09. pes, rotvajler, stáří cca 2 roky
155/09. fena, kříženec, stáří cca 2 roky
161/09. pes, kříženec NO, stáří cca 1 rok
162/09. pes, kříženec, stáří cca 4 roky
163/09. pes, kříženec, stáří cca 6 let
165/09. pes, kříženec pudl, stáří cca 6 měsíců

Celkové pořadí 
turnaje:
1. Chrudim AFK
2. Trutnov
3. Vysoké Mýto
4. Nový Bydžov
5. Jaroměř
6. Hradec Králové
7. Chrudim SK

146/09

134/09

115/09


